

"Sport es Critic" Anul 1938 No. 1, 2, 3
in dublu exemplar. a 4 Lei sec. loc
3/v si 31/v 1939 Tip. Huminardi Timisoara

Proces 66/1939 Joan

2626

2626



Szerkesztőség és kiadóhivatal:
TIMISOARA Str. Praporgescu Kossák-báz

Ára 4 lei
TELEFON 11-11

Három vereséggel kiesett jégkorong csapatunk a világbajnokság további küzdelmeiből

Prágában pénteken vették kezdetüket a világbajnoki torna küzdelmei. **Eredmények:** Litvánia—Románia 1:0. Lettország—Norvégia 3:1. Svájc—Magyarország 1:0. Anglia—Németország 1:0. Románia válogatott csapata szombaton a világbajnoki torna favoritjával került össze és súlyos vereséget szenvedett. **Szombati eredmények:** Svájc—Románia 8:1 (2:0, 2:1, 4:0). Lengyelország—Lettország 8:1. USA—Lettország 1:0. Csehszlovákia—Ausztria 1:0. Anglia—Norvégia 9:0. Vasárnap Románia—Lengyelországgal került szembe és alul maradt a küzdelemben. **Eredmények:** Lengyelország—Románia 3:0 (1:0, 1:0, 1:0). Kanada—Ausztria 3:0 (1:0, 1:0, 1:0). Magyarország—Litvánia 10:1 (2:0, 4:0, 4:1). Németország—Lettország 1:0.

A Chinezul közel van a legjobb formájához és a Gloria ellen, a nehéz talajon, pompás küzdelem után győzelmet aratott

Chinezul-Ilsa Gloria

5:3 (2:1)

Biblioteca Universitatii Regale Ferdinand I. CLUJ.
Nr. 1402.19.10
EXEMPLAR LEGAL

Barátságos mérkőzés a Gloria-pályán. — Bird Oprita. A hidegre fordult időjárás miatt aránylag kevés, mindössze 500 néző volt jelen a mérkőzésen, amely havazásban kezdődött és végig havazott. Ennek ellenére a mérkőzés iramos, széles változatos sportot hozott.

Chinezul: Simidt — Kohl, Tiferth — Nagy Ján, Heritz (Hoffmann), Demetrovics, Szilárd, Hoffmann (Glasz), Thierjung, Bajusz, Tabac. **Gloria:** Simler — Varjassy, Adoc (Volent) — Ipacs (Baics), Dobra, Lupas — Iana, Siclován, (Tudor), Fritz, Heneg Mercea.

A Chinezul kétszer vezet, a Gloria egyszer egyenlít...

A sűrű havásban a Gloria kezd és már az első percben kettős komert hagy kiaknítlanul. A timisoarai csapat csak har magára talál és az 5. percben eredménytelen szögletet ér el, ám Adoc szabadult. A 7. percben Thierjungkor, pompás lövését Theimler korra öklözi. A játék élénk és változós. A 10. percben Thierjung kgratja Bajuszt, aki kicselezi aresztező Adocot és a kifutó kap mellett a hálóba helyre bört, 1:0!

A 15. percben Gloria ellentámadással válaszol. Mercea tizenhatoson belüli jó helyzetben, amikor Kohl felvágja. **Thierjung!** Fritz a balsark irányába helyezi a bört, ám Schm pompás érzéssel véd. A 20. percben Theimler belevetődéssel ment Thierjung elől. A 23. percben Igna hátsát Henegar kapja, aki a tizenöt sarkán, felugorva váltott láb nagyszerű lövést ereszt meg, ám felső karufa véd. Nagyon szép lö volt.

A 25. percben Varjassy szögletre ment, a sarokru Theimler kiöklözi. A 27. percben Mercea beadását Siclován stoppol. **Védelem lea vár és Siclován, 16 méternyaratlanul megszúrja a labdát, amely a későn vetődő kapus mtt ér hálót, 1:1!** A 29. percben Cezul-támadás fut s Adoc az utolsó anában a gólvonaltól ment, a kap helyett. A 35. percben Thierjung egyedül kitör, tisztán áll pésre a kaputól, a kapus kifut, a hmetü középcsa-tár megzavarodik, kapu fölé emeli a labdát. A 42. percben

Szilárd pontos beadását, a 16. helyezkedő Thierjung a hálóba raggasztja, 2:1! **Mezőnyjátékkal ér véget a félidő.**

Egyenlítés után, két Chinezul gól következik, majd mindkét csapat egy-egy gólt ér el

Szünet után a Gloria támadólag lép fel. A 7. percben a lila-kékeknek nagy

helyzetük van, óriási a kavardás a Gloria kapuja előtt és Lupás önfeladózással ment. Nagy helyzet volt. A játék rendkívül változatos. A 10. percben Fritz kugratja Tudort, aki nek nagy lövése a kapufát pofozza. A 14. percben Fritzet elnyomja a Chinezul védelem. A megítélet tizenegyesből Dobra egyenlít, 2:2!

belendül a küzdelemben. A 23. percben Glasz elhuz a kifutó kapus mellett és lövése az üresen ha gyott hálóba surran, 3:2! Az iram nem csökken, mindkét csapat teljes erőbedobással küzd, mintha bajnoki pontokért menne a küzdelem. A 29. percben Variassy faultolja Tabacot, Tizenegyes! Thierjung büntetőrugása a hálóban köt ki, 4:2! A Gloria nem adja fel a küzdelmet. A 30. percben Mercea—Igna akció fut, a szélső beadását Fritz befejezi, 4:3! A Gloria finisel. Tíz percig szorongat, de eredmény nélkül. A 33. percben Henegar éles lövését Kohl a gólvonalon állva menti. A 43. percben Tabac az előrehuzódott védelem mellett egérutat nyer, Theimler kifut, Tabac kicselezi a kapust és lövése a hálóban táncol, 5:3! Utána már nem történik semmi akció. **Bírálta:** A Chinezul játéka nagyszerű benyomást kelte. Schmidt bátor, ün-

Nagy Ripensia-finis ellenére is csak Ripensia-ZsAK 3:3 (2:2)

Nemzetközi mérkőzés Subotican. — 700 néző. — Biró: Szegedinszki. Saját tudósítónk telefonjelentése. Száraz, kemény talajon, hideg időben találkozott a két csapat. Végig érdekes, változatos küzdelmet vívtak és végül is megérdemelt döntetlent hozott a meccs, bár szünet után a timisoarai csapat nagy finist vágott ki, de a jó honi védelem ellen nem tudott dolgozni. Az első félidőben a subotici vasutasok voltak inkább főlényben, de szünet után a Ripensia támadott jóval többet. A Ripensia együttesében Pavlovits.

Marcu és Dobay voltak a legjobbak, de szünet után beálló Beke is kitűnt. Ezzel szemben Regdon balhátvéd gyengén, Kotormány lassan és kényelmesen játszott. A subotici csapatnál a védelem volt igen jó, azonkívül a szárnyak sok munkát adtak a Ripensia védelmének. A Ripensia a következő felállásban játszott: Pavlovits — Chirotiu, Regdon — Nagy, Kotormányi, Gal — Bindea, Oprean (Beke), Marksteiner, Lazar, Dobay. A mérkőzés a honi csapat támadá-

sával indult, de az 5. percben a Ripensia ér el gólt: Dobay lövését Beleslin fejesselni akarja, de a labda a fejtől a hálóba perdül (1:0). A honi csapat most még erősebben fekszik bele a játékba és a 12. percben Crnakovics labdája Bogesics elé kerül, aki a hálóba bombáz (1:1). A Ripensia most támad és a 27. percben Marksteiner erős lövését Hanák kiejti, a szemfüles Oprean máris behelyezi (2:1). A Zsak ujra belendül és a 41. percben Bogesics ujra egyenlít (2:2). Szünet után Oprean helyett Beke áll a csatársorba, míg a honi csapatnál Siflis játszik balszélsőt. Az 5. percben a honi csapat eredményes is, amennyiben Crnakovics labdáját kiejti, Siflis ott terem és a védők feje felett hálóba emeli a bört (3:2). Most változatos a játék a félidő közepéig, akkor a Ripensia erősen felnyomul, ostrumok, de a honi védelem nagyon jó. Támadás-támadás után fut, míg végre is a 32. percben kormer adódik a ZsAK ellen és Marksteine közeli bombával egyenlít (3:3). A Ripensia holnap kedden Borovon játszik egy mérkőzést és arról a meccsről a szerdai Friss Ujság hoz beszámolót.

Gál Mures Románia gyorskorcsolyázó bajnoka

Tegnap bonyolították le Clujon Románia idej gyorskorcsolyázó bajnokságát. A verseny igen szép és nívós küzdelmet hozott és végül is Gál Mures lett bajnok 172.12 ponttal. A versenyen mindössze hét induló volt, akik egytől-egyig igen jó sportot produkáltak és a megjelent közönség körében nagy tetszést arattak. A verseny részletes eredményei a következők voltak:

- 500 méter
1. Gál Mures 51.2 mp.
 2. Kebesincozi KKE 51.4 mp.
 3. Pop KKE 52.4 mp.
- 1500 méter
1. Gál Mures 2 p. 51. mp.
 2. Pop Béla KKE 2 p. 52.8 mp.
 3. Pap KKE 2 p. 52.8 mp.
- 5000 méter
1. Sándor KKE 10 p. 32 mp.
 2. Pop Béla KKE 10 p. 38.6 mp.
 3. Gál Mures 10 p. 47.5 mp.
- Eszerint Románia gyorskorcsolyázó bajnoka Gál Mures 172.12 ponttal, második Pop Béla KKE 174.86, harmadik Sándor KKE 176.40 ponttal.



Holnap dől el a nagy kérdés: Egy 14-es, két 10-es csoport lesz-e a nemzeti-ligában, hány csapat játszik a B-ligában és mi történik a C-ligával

A fővárosban holnap és holnapután zajlik le az országos futballszövetség közgyűlése. Egybegyűlnek úgy a nagyegyesületi elnökök, egyesületi képviselők, a futballhatóságok fejei, hogy eldöntsék az égető problémákat, amelyek a román futballsportot uralják. Ezen a közgyűlésen kerül eldöntésre az a nagyhorderejű kérdés is, hogy

a nemzeti ligabajnokságot a jövő bajnoki évtől kezdve milyen formában bonyolítsák le.

A tavaly bevezetett két tizes csoport teljesen csődöt mondott és a legtöbb egyesület a tönk szélén áll. Így felmerült a terv, hogy újból egy csoportban játsszák az A-ligabajnokságot. Csupán az vár még tisztázásra, hogy ez a csoport 12 vagy 14 tagból álljon. Súlyosabb ügy már az, hogy a tizenegyes csoportot miként állítják majd össze, illetve

ki vesz részt ebben a bajnoksági csoportban.

Ez közvetlenül a B-ligásokat is érdekli és ezért az egész ország nagy érdeklődéssel várja a döntést. A B-ligát a jövőben négy csoportban akarják lebonyolítani 10-10 csapattal, míg a

C-liga teljes felosztásáról beszélnek. A nyugati liga viszont utóbbi kérdésben határozottan a C-liga felosztása ellen foglal állást

és annak további fentartását fogja szorgalmazni.

A holnapi közgyűlés ezenkívül még több igen nagyhorderejű és fontos kérdésben hoz döntést.

Egy hónap múlva C-liga nyitány

Egyelőre csak öt fordulót sorsoltak ki, miután a liga alkalmazkodik a B-ligaműsorhoz

A-bucurestii központban úgy az A-mint a B-ligában már megtörtént a sorsolás, bár a B-ligából csak néhány forduló van még. A nyugati liga most a C-ligatavaszi fordulóját sorsolta ki, de tekintettel kellett lennie arra, hogy a B-liga programja miképpen alakul. Epen azért mindössze öt forduló került kisorsolásra, míg a további négy forduló teljesen a B-liga további programjától függ.

A sorsolás szerint a C-liga program március 13-án veszi kezdetét. Először azonban csak a nyugati csoportban, míg a keleti csoport csak egy mérkőzést kap. Ez is ősről elmaradt meccs, illetve utána játszott. Ugyanis a Mica-Calan mérkőzésen ősszel a vasárnapra kitűzött meccs elmaradt, erre hétfőn kellett volna lejátszani. A Calan nem jelent meg, mire a nyugati liga a Mica javára igazolta a két pontot. Ezt megfélebbzték Bucurestiben és a központ úgy intézkedett, hogy a meccset le kell játszani.

A C-liga tavaszi sorsolása egyébként mindkét csoportban a következő:

Március 13:

Timisoarán: Progresul-Politechnica, Banatul-CFR, Galvani-Fratelia, Resitan SSMR-USA, Aradon Olimpia-Electrica. A keleti csoportban Bradon Mica-Metalosport Calan.

Március 20:

Timisoarán: Politechnica-Electrica, Fratelia-Olimpia, CFR-Galvani, Progresul-SSMR, Aradon USA-Banat. A keleti csoportban Bradon Mica-SC Lunea.

Március 27:

Timisoarán: Progresul-CFR, Ba-

Uj forduló a B-ligában március 27-én

Mult héten közöltük a B-ligabajnokság sorsolását. Ebben a sorsolásban most változás állott be, amennyiben a március 20-ra kisorsolt Rovine Grivita-Prahova mérkőzés helyett a Rovine Grivita a Staruinta ellen játszák.

Ezenkívül a ligabizottság még egy fordulót iktatott be, még pedig március 27-re, amikor is Román Kupamérkőzések lesznek. Akkor azok a csapatok játszanak a bajnokságért, akik a kupából már kiestek. A nyugati csoportban a következő mérkőzések lesznek:

Március 27: Rovine Grivita-Prahova Craiovan, Unirea-UDR Alba Iulian, Soimi-Staruinta Sibiuban és Muresul-Tricolor Targu-muresen.

Gyors iramu mérkőzés a hóban...

Galvani-Fortuna 3:3 (1:1)

Tréning-mérkőzés, az RGMT-pályán. — Biró: Steiner.

Galvani: Ott — Petcu, Szilágyi — Knoph, Halbauer, Zahner, Neumann, Zsifkovits. Szécsényi, Schwarz, Burok.

Fortuna: Sós — Kocsis, Tóth — Hüpfel II, Hüpfel III, Marosi — Mettler, Szigeti, Banyek, Allár, Klepsch.

A mérkőzés folyamán a Galvani volt többségben támadásban. A cégsapat fedezetsora kitűnően támogatta az ötosfogatot, ám a csatárok sokat tologattak s a Fortuna fiatal tehetséges kapusa is számos veszélyes helyzetet tisztázott. A Fortuna szórványos, de lendületes támadásai mind vezélyesek voltak és a csatárok minden kínálkozó helyzetet azonnal kihasználtak, így a csapat a Galvani fölénye ellenére, határozott játéka révén a döntetlen eredményt kétségen kívül megérdemelte.

Állandó Galvani-támadás után, a 17. peroben megtörik a jég. Burok beadását Szécsényi közelről a hálónba vágja.

1:0!

Két perc múlva Tóth kézzel érinti a labdát. Tizenegyes, de Burok lövését Sós bravuros vetődéssel védi.

A 22. peroben gyors Fortuna-támadás fut, Banyek hosszú labdával kiguratja Allárt, aki a kifutó kapus mellett a hálónba durramt.

1:1!

Szünet után, már az 1. peroben, a kitörő Szécsényi éles lövéssel megszerzi a vezetést.

2:1!

A 24. peroben Klepsch lefut, át-

megy a háttvédeken, pontos beadását Allár a hálónba gurítja.

2:2!

A 27. peroben Mettler egyéni játékból a hálónba céloz.

2:3!

A Galvani most belefekszik a játékbba, több szögletugrást hagy kiaknázatlanul s végül a 45. peroben Knopf váratlan lövése kiesuszik a kapus kezéből és a hálónba hull.

3:3!

Steiner játékvezető pártatlanul vezette a mérkőzést.

Az aradi Astra súlyos veresége Bradon

Mica - Astra 9:0 (6:0)

Bradon tegnap tréningmérkőzést játszott a két csapat s a találkozás a honi együttes biztos, fölényes győzelmével végződött.

A Mica pompásan játszott, főleg a csatársor tett ki magáért. Az Astra játékán meglátszik az edzésahiány.

A gólokat Aliman 5, Pulsuk (a csapat osztrák edzője) 2, Teucean és Catin szerezte.

Kék-fekete bál a Besenyeitelepen

Szombaton este a Besenyeitelepen, a Plank-féle vendéglőben nagyszabású kék-fekete farsangi bál lesz. Miután a kék-fekete mulatságok mindig al egjokban szoktak sikerülni, most is nagy érdeklődéssel várja az ifjúság azt.

Csal. vasárnap este tartják meg Timisoarán az Ardeal-Banat bokszbajnokságait

Ardeal és Banat ökölvívói között tegnap kellett volna lebonyolítani a bajnokságokat. Teremiány következtében azonban a mérkőzések halasztást szenvedtek annál is inkább, mert az országos bajnoki mérkőzéseket is elhalasztották. Így a banati bokszövetség a mérkőzéseket jövő vasárnapra, tehát február 20. esti 9 órára halasztotta el, amikor is a második kerületi Gyárudvariban lesznek. A párosítás a következő:

Légsúly: V. Dorianu —Cluj—Indru UDR

Bantamsúly: Boer Targu-mures—Burducea CFR

Pehelysúly: Ciocan Sibiu—Patsovszky ILSA

Könnyüsúly: E. Dorianu Cluj—Savici CAMT

Kisközépsúly: Burian Targu-mures—Istrate CFR

Középsúly: Litteczky Targu-mures—Babos CAMT

Kisnehézsúly: Pálffi Cluj—Nisu CFR

Nehézsúly: Fleischer Sibiu—Lungu CFR.

Lejártak a ligakarnetek!

A nyugati liga ezuton is figyelmezteti az összes ligakarnet-tulajdonosokat, hogy a karnetek lejártak és február 19-vel teljesen érvényüket veszítik. Ezért mindenki, aki karnetre igényt tart és ezt az igényét meg is tudja indokolni, a legrövidebb időn belül jelentse be eme igényét a nyugati liga irodájában, a Selegianu viláiban. A kész karneteket azután kedden, szerdán, csütörtökön és szombaton délután 6-7 óra között ugyanott ki lehet váltani.

